2.7, HECOBCTBEHHBIE MHTETPAAD

PaccMoTpUM MHTErpaJibl, y KOTOPbIX OAUH WJIM 002
npeaejia UHTErpUpPOBAHUSA OCCKOHEYHbI, MJIM KOI/A
(pyHKIHS He Or'PaHU4YCHA HA OTpe3Ke
HHTEIPUPOBAHMA.

Takue nHTErpainl HA3LIBAKTCSI HECOOCTBEHHBIMM.



7. Flecobecrrzertrteze 24747728202 282
C OCCKOFLEUFLEINLLL PRI EOEZANLLL
ZLILPFZ S ZLP O B ZFLLLAZ

(7 ppoldz)

Ilycrh pyHKuHMSA y=f(Xx) onpeaejeHa U UHTerpupyemMa
HA NMPOU3BOJLHOM OTpE3Ke |a,f].

T.e. nasa >a onpenesieHa QyHKIUA

D(1) = j £(x)dx



Hecoocmeennvim unmezpaiom

[ F (s

om pyukuuu y=f(x) na noayunmepease [a,—l—oo)

Ha3vleaemca npeoen pyukyuu D(t) npu [ — 0O

im | /(o) = [ oy

p
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Ecau makou npeoen cyuwiecmeyem u KOHe4eH,
Mo HeCOOCMBEHHbIU UHMEZPAl HA3blIEACHCA

CXO00AMUMCA K OAHHOMY npeodeit).

Ecau koneunozo npe&eﬂa He cyuiecmeyem,

Mo HecoOCmEeHH b UHmezpat HA3bleaemcs

Pacxooaumumcs.
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T'eoMeTpHUYeCKHH CMBICJ HECOOCTBEHHOI0 MHTErpaJja
OCHOBAH Ha TeOMETPHMYECKOM HHTepIpeTranuu
onpeaeJeHHOro HHTerpaJja Ha orpeske |a,f].

ITO IJIOMIAAb 0ECKOHEYHOMN 00/1aCTH, OrPAHUYCHHON
CBEpPXy HeOoTpMUATEJIbHOU (PYHKOHMEH f(x), CHU3Y —
0ChI0 X, CJIeBA — IPSIMOM X=d.



y=Jf(x)

=V



A Ipunsep.

[ Buviuucaumo urnmeczcpa’ ]

T%
1




Pezwerszse.

jizdxz lim [ dx =
1 X l—>+oo1 X
Co
= lim 1 =lim[1—1j:1
t—>+oo\ X [ —>+00 f

L/



AHAJIOTUYHO MOKHO OIIpPeaeJuTh HEeCOOCTBEHHBbIM
HHTErpaJl Ha MPoMeKyTKe (—o0,b]

lim if (xX)dx = if (x)dx

Paccmorpum HeCOOCTBEHHbIN HHTEerpaJl Ha
unTepBae (—o0,+00)

IIycTh AJI HEKOTOPOr0 4YMCJIA a4 HeCOOCTBEHHbIE
HHTErpaJjbl



Tf(x)dx u Tf(x)dx

- cxoadAaTcd. Torma mojoKum
+00

Tf(x)dx + Tf(x)dx = If(x)dx
U HHTErpaJl Tf (x)dx  toxe cxommres.

Eciu xorsi Obl OMMH M3 MHTErpPaJioB B JIEBOM 4YaCTH
PACXOaUTCS, TO Oy1eT PaCXOAMTCH U MHTEerpaJl

[ £



A Ipunzep.

[ Buviuucaumo urnmeczcpa’i ]




Pezerszse.

UccaeayeM HA CXOAMMOCTH MHTErPaJibl

0 +00
j e‘dx u I e dx
—00 0
0 0
. - 0
I e'dx=1im | e dx = lim (e —é' )= 1 - cxommres.
{—>—o0 {—>—00

—0o0 4
T)exdx = lim [ e dx = lim(e’ — 1)= +-00
0)

t—o0 o t—>o0 - PACXOAMTCHI.

+00
|:> j e’dx -pacxoaurcs.
=oQ



B paccMoOTpeHHBIX NpHMMepax CHA4YaJa ¢ MOMOIIbIO
nepBoodOpazHou BbIYM CJISLJICH HHTErpaJl 1o
KOHEYHOMY IIPOMEKYTKY, a 3aTeM OCYIIEeCTBJISIJICS
Imepexoa K mpeaery.

Eciam i) 6 (pyHKIHUH y=1(x) CYIIECTBYET
nepsoodopasHas F(xX) Ha BceM  NPOMEKYTKe
UHTEIrPUPOBAHUS

[a,+0)

TO 110 (popmy.ie HoroTtoHa-JIendOHMIA

[ £ (s = (&)~ F(a) = F(x)

[
a




Or1crona cieayer, 4YT0 HECOOCTBEHHBLIM MHTErpaJl
CYIIECTBYET TOJbKO B TOM CJIy4ae, €CJM CYIeCTBYeET
KOHEYHbIU Npeaet

lim F(¢) = F'(0)

[—>0

U Torma MoxHO 3anucarhb:

| f(x)dx = F(x)[} = F(e0) - F(a)




AHAJOTrNYHO:

[ f()dx=F(x), = F(b)—F(~)

| f)dx=F(x)|", = F (o) F(~o0)




1 Ipunsep.

[ Buviuucaumo Unmezpa ]
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Pezertzse.

Q0

a’x=llnx—_1 =O—llnlzlnﬁ
2 (x+1 2 3

2



2. Fecoberrzaertrteze terirzzezrazez
O772 FLEOZPITILUUECILILEZIS PYFILK L2t te

(2 ppooz)
Ilycte  ¢QyHkuMsa  y=f(x) HempepbIBHA, HO
HeOrpaHM4YeHAa Ha mnoJyuHTepBajge [a,b). asn
onpeneJeHHOCTH MOJIOKMM, YTO OHA OrPaHHYEHA M
HHTEerpupyeMa Ha JII000M OTpe3Ke

[aab_é]
O<o<b—a

HO HEOrpPAaHMYEHA B JIIOOOM OKPECTHOCTH TOYKH b
WM HA IMIPOMEKYTK _
pomexyTke [h—5 D]



om gynxyuu y=f(x) na nonyunmepeane |a,b)

Hecoocmeennvim unmezpaiom

j £(x)dx

HAa3bleaemcs npe@eﬂ

20e

o —0

lim bf f(x)dx = ]Z f(x)dx

o >0

p




Ecau makou npeoden cywiecmeyem u KOHeueH,
MO HeCOOCMEEHHbIU UHME2PAl HA3bI6ACHICA
CX00AUUMCAL.

Ecau koneunozo npeoena ne cyuecmeyem,
Mo HeCcoOCMB8EeHHbII UHMeZPAl HA3bl6ACHICA
Pacxooaumumcs.

Touka b nazeieaemcs 0coo01t MOUYKOIL.




AHAJOTNYHO

HelPpePbLIBHOU

MOZKHO

HO

nmojyuHrepnase (a,b]:

BBECTH IOHSITHE
HEeCOOCTBEHHOI0 MHTerpaja or (QyHKuuu y=f(x)

HEeOIrPAaHUYECHOM

lim
o —0

J £ Goydx =] £ (x)dx

a+o

a

HAa



A Ipunzep.

[ Buviuucaumo Unmezpa ]
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Pezertzse.

Oco0as Touka x=0.

1

! 1
jidxzzxz =2(1=+/8)
o

Vx ;

|
| :
_([ﬁdx — glil%Z(l_\/g) =2



Ecau ¢pynkuus y=f(x) neocpanuuena npu x=C, 20e

mo unmeczpa

moJice Ha3bl6AeMCs HeCOOCMBECHHBIM:

IAMEYAHHUE 1.

C e (a,b)

j £(x)dx

j F(x)dx = j F(x)dx + j £(x)dx

p




IAMEYAHHUE 2.

Ecau a u b — ocoovie mouku, m.e. pynkuusn y=f(x)

HeOZPpAHRUuUUECHA U UHmezpupyema Ha unmepea.ie

(a,b)

Mo HecOOCMBEHHBLIL UHMEZPAL ONPEOeIACMCA KAK

j F(x)dx = j F(x)dx + j £(x)dx

I'oe C — npouzeonvnasn mouka na (a,b).

p




A Ipunzep.

[ Buviuucaumo Unmezpa ]
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Pezerszse.

OcoOble TOuKkH: x=-1, x=1.

0 1 1-
dx = lim j dx + lim

o1 |
dx =
J;\/l—xz 5_>O_1+5\/1—X2 6—)0'(‘)‘ ﬁ

1+6

+ Iim arcsinx
—1+6 S —0

= lim arcsmx
o —0

=— }SIII(} arcsin(—1+0) + }31113 arcsin(l-0) =

= —arcsin(—1) + arcsin(l) = 7; + Z




IIycrs ¢pynkuusa y=f(X) uHTEerpHpyemMa Ha BCeM
npomMe:xxyrke [a,b], mpuuem b — ocodast Touka. Ecian
cyumiecrByer mnepsoooOpasznasa F(x), umMmewiast npemest
B 0C000M TOYKe X=b WM HempepbIBHAA HAa OTPe3Ke
[a,b], TO a1 BbLIYMCJIEHHH HECOOCTBEHHOIO
HHTEerpaja mumeer wMecTto ¢opmyaa HeroToHa-
JlenOHUIA:

b
a

jf(x)dx:F(b)—F(a) = F(x)




A Ipunzep.

[ Buviuucaumo Unmezpa ]




Pezerszee.

Ocobass ToOuka x=0, oaHAKO MnepBOOOpa3HaA
(pyHKIMU

L
3x°3
HelpepbiIBHA B J3TOM TOYKe, IMOITOMY JAAHHBIN
HHTErpaJ CylecTByer:

1 2 1|t

jx_3dx —3x3| = 31-(-1))=6

1 _q




